# 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出日】 2013年9月27日

【会社名】 クックパッド株式会社

【英訳名】 COOKPAD Inc.

【代表者の役職氏名】 代表執行役 穐田 誉輝

【本店の所在の場所】 東京都港区白金台五丁目12番7号

【電話番号】 03-6408-6143

【事務連絡者氏名】 執行役 百鬼 弘

【最寄りの連絡場所】 東京都港区白金台五丁目12番7号

【電話番号】 03-6408-6143

【事務連絡者氏名】 執行役 百鬼 弘

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2013年9月6日開催の取締役会において、コーチ・ユナイテッド株式会社の株式を100%取得し子会社化する「基本合意書」を締結することを決議したことについて、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2の規定に基づき、臨時報告書を提出しましたが、その記載事項の一部に訂正すべき事項が生じましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものです。

## 2 【報告内容】

訂正箇所は下線を付して表示しています。

## (1) 取得対象子会社の概要

#### (訂正前)

商号	コーチ・ユナイテッド株式会社			
本店所在地	東京都渋谷区東 2 - 24 - 6			
代表者の氏名	代表取締役 有安 伸宏			
資本金	1,000万円			
事業の内容	音楽教室・語学教室・学習塾等の経営及びこれに関するノウハウの販売・経営指導等			
_ 当社と取得対象子会社 との間の資本関係、人 的関係及び取引関係	資本関係	該当事項はありません。		
	人的関係	該当事項はありません。		
	取引関係	該当事項はありません。		

取得対象子会社の純資産の額及び総資産の額並びに最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常 利益及び純利益については、現在、専門家による財務及び法務のデュー・デリジェンスを予定しており、精査完了次 第、速やかにお知らせします。

#### (訂正後)

商号	コーチ・ユナイテッド株式会社						
本店所在地	東京都渋谷区東 2 - 24 - 6						
代表者の氏名	代表取締役 有安 伸宏						
資本金	1,000万円						
純資産の額	4,930千円						
総資産の額	43,625千円						
事業の内容	音楽教室・語学教室・学習塾等の経営及びこれに関するノウハウの販売・経営指導等						
取得対象子会社の最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益							
決算期	2010年12月期	2011年12月期	2012年12月期				
売上高	72,022千円	80,485千円	103,544千円				

<u>営業利益</u> ( は損失)			229千円		
<u>経常利益</u> ( は損失)	1,255千円		125千円	13,354千円	
当期純利益 ( は損失)			55千円		
_ 当社と取得対象子会社 との間の資本関係、人 的関係及び取引関係	資本関係	該当事項はありません。			
	人的関係	該当事項はありません。			
	取引関係	該当事項はありま	<b>ミせん。</b>		

以上